

Уральский рабочий

- Свердловск

16 ДЕК. 1978

## УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

### В зрительном зале— панфиловцы

На днях на спектакле Свердловского театра музыкальной комедии «Гори, гори, моя звезда!» присутствовала группа ветеранов-панфиловцев, приехавших в наш город по инициативе уральской группы прославленной дивизии.

После спектакля состоялась волнующая встреча героев-панфиловцев с коллективом. Руководитель уральской группы С. Абрамов рассказал о боевом пути дивизии, о героях, сражавшихся на разъезде Дубосеково. Один из них—А. Маграчев от имени ветеранов вручил коллективу театра фотографию всех тех, кто собрался в эти дни на уральской земле, во главе с комиссаром 23-го гвардейского стрелкового полка, сражавшегося под Дубосеково, полковником А. Мухамедьяровым.

Молодой режиссер театра К. Стрежнев от имени товарищей горячо поблагодарил гостей за посещение спектакля, за встречу. «Ваше присутствие — признание работы театра, высокая честь для всех, кто играл для вас», — сказал он. Участники спектакля подарили ветеранам программку с автографами, цветы.

И. ГЛАЗЫРИНА,  
заведующая литературной частью театра.